Defi d’anglais : les3mousquetaires

(L'enseignante : voici un résumé dicté par les 3 éleves).

Nous avons réfléchi tous les 3 sur le défi d'anglais ...

La mditresse a lu le défi en anglais, on n'a rien compris, sauf le mot « chocolate » parce

qu'on l'a déja appris.

Elle nous a relu le texte avec les flaschcards et elle a aussi fait des gestes. On a presque

compris le défi mais on ne conndit pas tous les mots.

On doit trouver combien d'enfants peuvent prendre des chocolats jusqu'a ce que la boite

soit vide. Mathilde a essayé de réexpliquer ce qu'elle a compris en frangais.
On a pris nos affaires et on a fait des dessins pour essayer de trouver la réponse.

Valentin a compté combien chaque enfant prenait de chocolats s'il en prenait seulement 1

de plus que I'enfant le précédant. Mathilde et Alyssa ont fait pareil.

1. Valentin a additionné tout de suite les chocolats pris et il a compté pour vérifier
qu'en tout les 100 chocolats ne soient pas dépassés. Il est arrivé a 78 et la
mattresse lui a demandé s'il avait fini, il est reparti a sa place parce qu'il croyait que
c'était faux alors il a encore cherché. Il est revenu avec un enfant encore en plus

et 9 chocolats qu'il restait dans la botte.

2. Mathilde et Alyssa ont réalisé des paquets de chocolats : elles ont dessiné 100
chocolats et elles ont fait des paquets avec les chocolats que les enfants prennent :
I'enfant 1 prend 1 chocolat, I'enfant 2 prend 2 chocolats ... Elles ont réalisé 13

paquets mais il restait aussi 9 chocolats.



On a tous expliqué a la mattresse comment on a fait pour trouver.

Tout le monde était d'accord car ne pouvait plus faire un paquet avec les 9 derniers

chocolats. Parce que I'enfant d'aprés aurait dii en prendre au moins 14 et 9 < 14

La mditresse a rappelé que la botte devait Etre vide. Alors Alyssa a proposé de partager

les chocolats.

Onena donné en plus au numéro 1, 2, 3 et 4. Mais la mditresse nous a dit de repenser a

la consigne « un enfant en prend 1 de plus que celui avant lui ».

On a regardé ensemble et ¢a n'allait pas parce que le 5°™ enfant avait autant de

chocolats que le 4°m |

Valentin a trouvé | On a essayé d'en donner aux derniers enfants.

On en donne 5 au dernier. On en donne 4 au 12°™ enfant et c'est bon. Le dernier en a plus

que celui avant lui et on n'a plus de chocolats.

Donc notre réponse , c'est que 13 enfants pourront prendre des chocolats !

Les3mousquetaires de Victor Hugo












